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Höhenplan HWW, M 1 : 1000/100

DN 400 PVC  
40m 2%     = Sammelleitung PVC 400mm, Neigung 2% auf 40m

DN 160 PVC-U   
40m 0.5%   = Teilsickerleitung PVC-U 160mm, Neigung 0.5% auf 40m

Rohrleitung links

D  = Schachtdeckel
RSE  = Rohrsohle Sammelleitung Einlauf
RSA  = Rohrsohle Sammelleitung Auslauf

Schacht

Neigungswechsel

Wechsel DN bzw. DN und Neigung
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Krümmungsband
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Maßstab: 1000/R [cm]

Rechtskurve
Linkskurve

Bauwerk Nr. 1
Brücke im Zuge der B 37
über einen Wirtschaftsweg

Bau-km 0+507
 = 100 gon LW = 8.00m

NBr.= 22.60m LH ≥ 4.70m
KH = 1.0m

Sickerfläche
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